

福建森林消防打造流动党史课堂

本报讯 近日，福建省森林消防总队... 党史学习教育开展以来，福建省森林消防总队积极打造流动党史课堂...

巴州多措并举加强消防安全宣传

本报讯 新疆维吾尔自治区巴音郭楞蒙古自治州消防救援支队采取多项措施... 进一步提高群众消防安全意识...

平阴铺水街道推进人居环境整治

本报讯 近日，《济南市生活垃圾减量与分类管理条例》正式实施... 推动垃圾分类步入法治化轨道...

清远禁毒主题公交专车正式发车

本报讯 近日，广东省清远市在清远北站举行“粤虎号”“蔚蓝号”禁毒专车发车仪式... 市禁毒办副主任黄琳绣，清新区副区长...

珠海南溪社区禁毒宣传进校园

本报讯 为切实做好青少年毒品预防教育工作... 广东省珠海市香洲区凤山街道南溪社区党委、关工委近日组织崇文小学、南溪派出所、珠海市乐益社会工作服务中心...

惠州新圩镇开展吸毒人员安置帮教工作

本报讯 为进一步做好吸毒人员安置帮教工作... 广东省惠州市惠阳区新圩镇禁毒办近日组织红卫村、约场村、红田村43名有吸毒史的人员分批开展就业培训...

人民法院公告 2021年7月14日

东台恒信融资租赁有限公司... 福建中德信融资租赁有限公司... 福建中德信融资租赁有限公司... 福建中德信融资租赁有限公司...

福建中德信融资租赁有限公司... 福建中德信融资租赁有限公司... 福建中德信融资租赁有限公司... 福建中德信融资租赁有限公司...